ИТОГИ 
Межрегионального конкурса «На лучшую книжку-малышку»
 (для педагогов и библиотекарей) в рамках акции «Не проходите мимо», 
в поддержку бездомных животных
1 место: 
- МБДОУ  Детский сад № 5 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Соловьева Наталья Васильевна, воспитатель. Книжка-малышка: «О кошках и собаках. Сборник стихов и рассказов». С участием Мочаловой Милены, Денисова Павла, Солнцевой Евы, Славнова Максима.
-МБДОУ  Детский сад № 5 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Дружинина Светлана Николаевна, воспитатель. Книжка-малышка с пазлами: «Стихи про кошек и собак».  
-МБДОУ Детский сад № 36 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Бормотова Людмила Николаевна, воспитатель. Книжка-малышка: «Маугли».  С участием семьи Сысоевых.
-МБДОУ Детский сад № 39 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Воронина Ирина Алексеевна, воспитатель. Книжка-малышка: «Авторские стихи». С участием родителей 1-ой младшей группы «Колобок».
-МБОУ «Великодворская СОШ» Гусь-Хрустального района. Рук. Савинова Марина Альбертовна, музыкальный руководитель. Книжка-малышка: «Котята».
-МБДОУ Детский сад № 3 г. Курлово.  Рук. Арбузова Мария Александровна, воспитатель. Книжка-малышка: «Сбережем бездомных животных». 
- МБДОУ  Детский сад № 8 п. Золотково. Рук. Чугунова Ольга Александровна, воспитатель.  Книжка-малышка: «Наши друзья».
- МБДОУ Детский сад № 8 п. Золотково. Рук. Абашкина Лариса Александровна, воспитатель. Книжка-малышка: «Верные друзья».
2 место:
МБДОУ  Детский сад № 5 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Рыбина Елена Ивановна, воспитатель. Книжка-малышка: «Стихи о кошках и собаках». 
МБДОУ Детский сад  № 32 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Куренкова Елена Федоровна, старший воспитатель. Книжка-малышка: «Наши любимые стихи и рассказы о кошках и собаках».  С участием воспитанников: Ражевой Маргариты, Рябова Дениса, Гришановой Софьи, Куренкова Тимофея, Румянцевых Маши и Ани, Коровова Саввы, Сафронова Вадима, Шлюндт Александры, Горбунова Ярослава, Седова Ивана.
МБДОУ Детский сад № 34 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Гребнева Анна Владимировна, учитель-логопед.  Книжка-малышка: «Пальчики играют — речь развивают».
МБДОУ Детский сад № 39 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Мартюшева Елена Анатольевна, воспитатель. Книжка-малышка: «Мой четвероногий друг».
МБДОУ Детский сад № 5 п. Мезиновский. Рук. Шилякова Екатерина Александровна, воспитатель. Книжка-малышка: «Правила поведения при встрече с бездомными животными».
МБДОУ Детский сад № 5 п. Мезиновский. Рук. Иванова Ирина Валентиновна, воспитатель. Книжка-малышка: «Берегите животных братьев наших меньших». Стихи о кошках и собаках.
3 место:
МБДОУ  Детский сад № 5 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Щегурова Людмила Вячеславовна, Никишкина Кристина Евгеньевна воспитатели. Книжка-малышка: «Животные — наши братья меньшие». С участием воспитанников старшей группы №2».
МБДОУ  Детский сад № 5 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Недосекина Любовь Викторовна, воспитатель. Книжка-малышка: «Мои друзья...Детские высказывания «Наши домашние питомцы — наши друзья»». С участием воспитанников средней группы.
МБДОУ  Детский сад  № 8 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Горностаева Галина Юрьевна, воспитатель. Книжка-малышка: «Любимые стихи о кошках и собаках». С участием воспитанника Шпагина Матвея. 
МБДОУ Детский сад  № 29 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Мухамадиева Татьяна Валерьевна, воспитатель. Книжка-малышка: «Правила поведения при встрече с бездомным животным. 
Сказка про животных во дворе». 
МБДОУ Детский сад № 36 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Кокорева Елена Николаевна, воспитатель. Книжка-малышка: «Собака — давний друг человека».
МБДОУ Детский сад № 38 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Ухова Наталья Александровна, воспитатель. Книжка-малышка: «Полезная книжка для девчонок и мальчишек Правила поведения при встрече с бездомными животными». 
МБДОУ Детский сад № 5 п. Мезиновский. Рук. Головань Алевтина Владимировна, воспитатель. Книжка-малышка: «Наши любимые стихи и рассказы о кошках и собаках».
Благодарность за творческий подход:
-МБДОУ «Детский сад  № 33  г. Гусь-Хрустальный. Рук. Смирнова Фаина Федоровна, Надина Надежда Сергеевна, Шестакова Наталья Валерьевна, воспитатели. Книжка-малышка: «Не обижайте бездомных животных». 
- МБДОУ Детский сад № 36 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Николаева Татьяна Ивановна, старший воспитатель. Книжка-малышка: «Берегите собак». 
- МБДОУ Детский сад № 36 г. Гусь-Хрустальный. Рук. Супонина Татьяна Николаевна, Седжиди Оксана Александровна воспитатели. Книжка-малышка: «Наши любимые стихи и рассказы о кошках и собаках».
- МБОУ «Великодворская СОШ» (дошкольные группы). Рук. Литвиненко Ирина Владимировна, воспитатель. Книжка-малышка: «Читаем вместе! Читаем вслух!».
- МБОУ «Школа № 60/61  Героя РФ Д.О. Миронова» г. Рязань. Рук. Еременко Ольга Александровна, учитель начальных классов.  Книжка-малышка: М. Пляцковский «Не дразните собак»
