ИССЛЕДОВАНИЯ РЕДКИХ ВИДОВ РАСТЕНИЙ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА «МЕЩЕРА» в 2019 году.

В сентябре завершены исследования по редким видам растений национального парка «Мещера». 
В апреле проводились исследования двух раннецветущих видов. Были проведены обследования 18 популяций прострела раскрытого или сон-травы. Популяции в основном небольшие в хорошем состоянии, возрастной спектр популяций широкий, от ювенальных до генеративных стадий.

Обследована одна крупная ценопопуляция ветреницы дубравной, в районе пос. Мезиновский, наблюдения за которой ведутся с 2010 года. Популяция очень мощная и продолжает расширяться, это самая крупная популяция во Владимирской области. Что особенно важно, встречаются растения всех возрастов. 
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В августе проведены обследования сальвинии плавающей, это один из немногих водных папоротников. Вид образует крупные заросли на поверхности воды в низовьях реки Бужа и на озеро Святое. Встречается среди многокоренниково-водокрасовых сообществ. Обследованные популяции полночленные, растения находятся в хорошем состоянии. 

На территории Владимирской области насчитывается более 20 ценопопуляций рогульника плавающего или чилима различной численности.  В национальном парке чилим встречается только в одном месте, занимая узкую прибрежную полосу внепойменного озера Глухое вместе с кубышкой желтой. Обследованная популяция состоит из нескольких десятков экземпляров, найдены вегетативные растения. 
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Дремлик болотный, растение сем. Орхидных, предпочитает окрайки болот и склоны дорожных насыпей с известковым щебнем. На территории парка встречается в семи пунктах, в сентябре 2019 года обследована одна популяция в урочище Хвощи. В  2016 году была обнаружена одна особь.  В 2019 году популяция насчитывает 9 генеративных растений. 

Кувшинка белоснежная, или чисто-белая встречается в парке  локально, предпочитает  слабопроточные воды реки Бужа и пойменных озер, зарастающие торфяные карьеры. В национальном парке насчитывается 11 популяций, в 2019 году обследована одна ценопопуляция в низовьях реки Бужа, популяция небольшая невысокой плотности, округлой формы вдоль берега. Популяция находилась в стадии вегетации, листья растений имеют повреждения. 
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