Орнитологические исследования на территории национального парка «Мещерский»

Исследования осуществляются начальником отдела науки ФГБУ «Национальный парк «Мещёра» Косяковой А.Ю. и и научным сотрудником отдела науки Заколдаевой А.А. 
Основные направления исследований:

1. Инвентаризация фауны птиц.

Исследования на территории, относящейся к национальному парку, ведутся с начала XX в. В 2008-2009 гг. были выпущены издания, в которых были обобщены имеющиеся на тот момент данные по видовому составу авифауны,  статусу и встречаемости отдельных видов птиц: «Птицы рязанской Мещеры» и «Кадастр позвоночных животных национального парка «Мещерский». Исследования приобрели систематический характер с 2009 года для группы лесных воробьинообразных и с 2012 года для группы водоплавающих и околоводных. За 6 лет исследования выявлено несколько новых для территории видов, в том числе занесённых в Красные книги РФ и Рязанской области, уточнены статусы большинства видов.
2. Изучение фенологии птиц.
Исследования проводятся с 2010 г. Получены новые данные о сроках миграций, пребывания, гнездования.

3. Изучение экологии водоплавающих птиц и околоводных неворобьиных птиц.
Исследования проводятся с 2012 г. Выявляются видовой состав популяций водоплавающих и околоводных птиц, их биотопическое распределение, успешность размножения и численность на территории парка. Результаты исследований могут быть использованы при планировании и проведении природоохранных и экопросветительских мероприятий. 
4. Изучение экологии лесных воробьинообразных птиц.

Ежегодные исследования ведутся с 2009 года. В рамках темы производится сбор информации о гнездовой биологии, питании лесных воробьинообразных птиц. Часть исследований проводится на двух линиях синичников, заложенных в сосновом и смешанном лесах. Национального парка «Мещёрский» 

5. Мониторинг численности водоплавающих и околоводных птиц.

Исследования проводятся с 2012 г. Отслеживается динамика численности водоплавающих и околоводных птиц, являюшаяся важным показателем состояния водно-болотных угодий, находящихся под охраной Рамсарской конвенции.
6. Сезонная динамика населения птиц лесных экосистем национального парка.
Ежегодные исследования ведутся с 2009 года. Учёт проводится на постоянных орнитологических маршрутах в весенний, зимний и осенний сезоны по методике маршрутного учёта без ограничения полосы обнаружения с расчётом плотности населения по средним дальностям обнаружения птиц (Равкин, Челинцев, 1999). 
