ИТОГИ:

ХV Всероссийский детский экологический форум «Зеленая планета - 2019» 
Конкурс театральных художественных плакатов «Зеленая планета глазами детей».
ВСЕГО ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ: 42 организации 
ВСЕГО ПОЛУЧЕНО 179 РАБОТ. ВСЕГО 459 ЧЕЛОВЕК, ИЗ НИХ 310 ДЕТИ И 149 ВЗРОСЛЫЕ
ОРГАНИЗАЦИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ: 33, 132 работы. 125 взросл. И 251 дети
ОРГАНИЗАЦИИ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ: 8, 46 работ, 58 дети и 23 взросл.
ОРГАНИЗАЦИИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:1, 1 работа, 1 чел. дети и 1 взросл.
Участники Детские сады гусь-Хрустального района: 4 организации
МБДОУ  д\с  №7 п.Уршельский, МБДОУ Золотковский д\с №8, МБДОУ  д\с  №20 с. Григорьево, МКОУ «Неклюдовская ООШ им. Б.В. Курцева», дошкольная группа. 
Всего прислано 15 работ. На конкурс принято 9 работ.  20 взросл.,  33 дети. 
 Детские сады г. Гусь-Хрустальный: 14 организаций 
 МБДОУ «Детский сад №1, МБДОУ «Детский сад № 4,  МБДОУ «Детский сад №5, МБДОУ «Детский сад №9, МБДОУ «Детский сад №25, МБДОУ «Детский сад №27, МБДОУ «Детский сад №28,  МБДОУ «Детский сад №30», МБДОУ «Детский сад №31», МБДОУ «Детский сад №32», МБДОУ «Детский сад №34», МБДОУ «Детский сад №36», МБДОУ «Детский сад №39», МБДОУ «Детский сад №40».
Всего получено 86 работы. На конкурс принято  80 работ. Всего 106 дети и 87 взросл.
Школы города Гусь- Хрустальный — 3 организации.
МБОУ СОШ №15 г. Гусь-Хрустальный, МБОУ ООШ №16 г. Гусь-Хрустальный, ЧОУ «Православная гимназия» им. пр. Сергия Радонежского
Всего получено 6 работ.  Всего  87 дети и 4 взросл.
Школы Гусь-Хрустального района — 6 организаций.
МБОУ «Курловская СОШ», МБОУ «Золотковская ООШ», МБОУ «Великодворская СОШ», МБОУ «Демидовская СОШ», МБОУ «Неклюдовская ООШ им. Б.В. Курцева», МБОУ «Василёвская ООШ»
Всего получено 12 работ.  Всего 12 дети и  8 взросл.
МБУК «МПЦБ Гусь-Хрустального района». Библиотеки — филиалы Гусь-Хрустальный район — 2 организации.
Всего получено 7 работ. На конкурс принято 6 работ. Всего 7 дети и 2 взросл.
Другие организации Гусь-Хрустальный— 2 организации.
ГКУСО ВО «Гусь-Хрустальный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» стационарное отделение п. Уршельский, ГКУВЗ «Дом ребенка специализированный». Всего 2 работы. Всего 2 дети и 2 взросл.
Школы Муромского района — 1 организация
МБОУ Борис-Глебская СОШ 
всего получено 2 работы. На конкурс принята 1 работа.  Всего 2 дети и 1 взросл. 
Школы Вязниковского района — 1 организация 
всего получено 2 работы. На конкурс не приняты.  Всего 2 дети и 1 взросл. 
Детские сады г Рязани — 2 организации.
МБДОУ «Детский сад № 21», МБДОУ «Детский сад № 150»
Всего получено 14 работ. Всего 14 дети и 13 взросл.
Школы Рязанской области — 4 организации
МБОУ»Хрущевская средняя школа» (Старожиловский р-он), МОУ «Болоньская СОШ», МОУ «Волчковская ООШ», МОУ «Клепиковская СОШ №1»
Всего получено 22 работы. Всего 22 дети и  6 взросл.
Детские сады Рязанского области — 1 организация
МДОУ «Детский сад №2» г. Спас-Клепики
всего получено 2 работы. Всего 11 дети и 3 взросл.
Другие организации Рязанской области — 1 организация
МБУ ДО «Клепиковский Дом творчества»
всего получено 8 работ. Всего 11 дети и 1 взросл.
Детские сады Московской области — 1 организация
всего 1 работа. 1 чел. дети и 1 взросл.
ИТОГИ:
номинация: Театральный художественный плакат «Зеленая планета глазами детей»
1 место:
-МБДОУ «Детский сад №36 г. Гусь-Хрустальный. Кудрявцева Варя. Супонина Татьяна Николаевна, воспитатель. В.Катаев «Дудочка и кувшинчик». (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №36 г. Гусь-Хрустальный. Воспитанники подготовительной группы. Бормотова Людмила Николаевна, воспитатель. В. Гаршин «Лягушка-путешественница» (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №37 г. Гусь-Хрустальный. Головашова Анна, 4 года. Лохнова Эльвира Михайловна, воспитатель. Ш. Перро «Красная шапочка».  (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №37 г. Гусь-Хрустальный. Вторая младшая группа «Непоседы». Маркина Елена Васильевна, Зеленкова Алла Евгеньевна, воспитатели. Русская народная сказка  «Волк и семеро козлят». (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад № 40  г. Гусь-Хрустальный. Самойлова Венера, 3 года. Минькина Ирина Михайловна, воспитатель. В.Катаев «Дудочка и кувшинчик». (1 возрастная категория).
- МБОУ «Великодворская СОШ». Ганева Настя, 6 лет. Савинова Марина Альбертовна, музыкальный руководитель. «Путешествие в сказку». (1 возрастная категория).
- ЧОУ «Православная гимназия». Миронова Мария, 9 лет.  Егорова Татьяна Ивановна, учитель начальных классов. С.Я. Маршак «Двенадцать месяцев». (2 возрастная категория).
- ЧОУ «Православная гимназия».  Журавлев Всеволод, 8 лет. Мочалова Надежда Игоревна, учитель начальных классов. С.Я. Маршак «Двенадцать месяцев». (2 возрастная категория).
- МБУ ДО «Клепиковский Дом творчества». Назарова Полина, 9 лет. Гришина Ю.Н., педагог дополнительного образования. П.Бажов «Малахитовая шкатулка». (2 возрастная категория).
- МБОУ «Великодворская СОШ». Тюменева Марина Анатольевна, директор школы. Тюменев Георгий, 15 лет. О.Генри «Вождь краснокожих».  (4 возрастная категория).
2 место:
- МБДОУ  д\с  №20 с. Григорьево. Семья Федотова Степана, 6 лет. Синицына Ольга Геннадьевна, воспитатель. В. Гаршин «Лягушка-путешественница». (1 возрастная категория).
-МБДОУ «Детский сад №5 г. Гусь-Хрустальный. Алламова Фарангис с воспитателем Соловьевой Н.В. Ш. Перро «Красная шапочка». (1 возрастная категория).
-МБДОУ «Детский сад №32 г. Гусь-Хрустальный. Ломтев Даниил, 3 года, и мама Алевтина Михайловна. Феоктистова Оксана Александровна, воспитатель. В. Гаршин «Лягушка-путешественница».(1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №37 г. Гусь-Хрустальный. Овчинникова Варвара, 4 года. Кокорина Юлия Евгеньевна, воспитатель. В. Гаршин «Лягушка-путешественница». (1 возрастная категория).
- МБДОУ Детский сад № 150 г. Рязань. Савченко Юлия, 4 года. Конова Алеся Юрьевна, воспитатель. Ш.Перро «Красная Шапочка». (1 возрастная категория).
- МБДОУ Детский сад № 150 г. Рязань. Новичкова Виктория, 5 лет. Шипилова Наталья Анатольевна, воспитатель. Ш.Перро «Красная Шапочка». (1 возрастная категория).
- МБУ ДО «Клепиковский Дом творчества». Дрожжинова Полина, 8 лет. Гришина Ю.Н., педагог дополнительного образования. П.Бажов «Малахитовая шкатулка». (2 возрастная категория).
- МБУ ДО «Клепиковский Дом творчества». Воронов Владислав, 9 лет. Гришина Ю.Н., педагог дополнительного образования. Т. Александрова «Про домовенка Кузю». (2 возрастная категория).
- МБОУ «Василёвская ООШ». Челышева Александра, 10 лет. Кузнецова Татьяна Николаевна, учитель начальных классов. А. Сент-Экзюпери  «Маленький принц». (3 возрастная категория).
- МБОУ Борис-Глебская СОШ. Байгушева Ксения, 17 лет. Морозова Светлана Николаевна, учитель биологии и химии, руководитель школьного лесничества «Росток». Г. Троепольский «Белый Бим черное ухо». (4 возрастная категория).
3 место:
-МБДОУ «Детский сад №30» г. Гусь-Хрустальный. Семья Мухамадиевой Регины, 3 года. Алексеева Ольга Анатольевна, воспитатель. Ш. Перро "Красная Шапочка» (1 возрастная категория).
-  МБДОУ «Детский сад №30» г. Гусь-Хрустальный. Мочалов Тимофей, 4 года. Сатарина Виктория Владимировна, воспитатель. Г.Х. Андерсен "Гадкий утенок». (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №34» г. Гусь-Хрустальный. Бумакова Софья, 6 лет. Сорокина Екатерина Сергеевна, воспитатель. В. Гаршин «Лягушка-путешественница». (1 возрастная категория).
-МБДОУ «Детский сад №36 г. Гусь-Хрустальный. Воспитанники подготовительной группы. Кокорева Елена Николаевна, воспитатель. Ш. Перро «Красная шапочка».  (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад № 40 г. Гусь-Хрустальный. Лейкина Милана, 5 лет. Конина Елена Станиславовна, воспитатель. В.Катаев «Дудочка и кувшинчик».  (1 возрастная категория).
-МБДОУ «Детский сад № 40 Гусь-Хрустальный. Евстратова Василиса, 4 года. Орлова Надежда Владимировна, воспитатель. Ш. Перро «Красная шапочка». (1 возрастная категория).
- МБДОУ Детский сад № 150 г. Рязань. Пономарев Николай, 6 лет. Селяева Людмила Александровна, воспитатель. В. Гаршин «Лягушка-путешественница». (1 возрастная категория).
- МБУ ДО «Клепиковский Дом творчества». Фетдотова Софья, 9 лет. Гришина Ю.Н., педагог дополнительного образования. П.Бажов «Уральские сказки» («Серебрянное копытце»). (2 возрастная категория).
-  МБУ ДО «Клепиковский Дом творчества». Турукова Мария, 10 лет. Гришина Ю.Н., педагог дополнительного образования. В. Медведев « Баранкин, будь человеком!». (3 возрастная категория).
- МБУ ДО «Клепиковский Дом творчества».Пекова Екатерина, 10 лет. Гришина Ю.Н., педагог дополнительного образования. А. Сент - Экзюпери  «Маленький принц». (3 возрастная категория).
номинация: Экологический художественный плакат «Зеленая планета глазами детей»
1 место:
- МБДОУ «Детский сад №1 г. Гусь-Хрустальный. Лейтис Алексей, 5 лет с мамой Еленой Евгеньевной. Староверова Е.Ф., Пяткина И.И., воспитатели. Ш. Перро «Красная шапочка». (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №9 г. Гусь-Хрустальный. Широкова Варвара, 6 лет,  с мамой Оксаной Гачиковной. Бражкина Татьяна Васильевна, воспитатель. Русская народная сказка  «Волк и семеро козлят». (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №9 г. Гусь-Хрустальный.  Спирина Александра, 5 лет, с мамой Натальей Сергеевной. Щелыкальнова Ирина Вячеславовна, воспитатель. Ш. Перро «Красная шапочка». (1 возрастная категория).
- МБОУ»Хрущевская средняя школа»(Старожиловский р-он). Бодров Матвей, 12 лет. Киселева Марина Михайловна, учитель географии. Кудряшова Ольга Ивановна, зав. школьной библиотекой. А. Сент-Экзюпери  «Маленький принц». (3 возрастная категория).
2 место: 
- МБДОУ «Детский сад №5 г. Гусь-Хрустальный. Сергиенко Дима, 5 лет и Мама Ирина Рудольфовна. Щегурова Людмила Вячеславовна, воспитатель. В.Катаев «Дудочка и кувшинчик». (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №9 г. Гусь-Хрустальный. Кирячкова Ангелина, 6 лет.,  с мамой Ольгой Александровной. Бражкина Татьяна Васильевна, воспитатель. В. Гаршин «Лягушка-путешественница» (1 возрастная категория).
- МБОУ ООШ №16 г. Гусь-хрустальный. Быструхина Анна 7 лет. Юматова Марина Анатольевна, учитель нач. классов. Будешь добрым — станешь счастливым  Н. Некрасов «Дед Мазай и зайцы». (2 возрастная категория).
- МБОУ»Хрущевская средняя школа». (Старожиловский р-он). Рытов Александр, 11 лет. Киселева Марина Михайловна, учитель географии. Кудряшова Ольга Ивановна, зав. школьной библиотекой. И.А. Крылов «Свинья под дубом». (3 возрастная категория).
3 место:
- МБДОУ «Детский сад №1 г. Гусь-Хрустальный. Сухова Василиса, 5 лет с мамой Мариной Николаевной. Чернышова А.Ю., воспитатель. Г.Х. Андерсен «Гадкий утенок». (1 возрастная категория)
- МБДОУ «Детский сад №9 Гусь-Хрустальный. Киселева Татьяна, 4 года, с мамой Викторией Валерьевной. Лизунова Наталья Николаевна, воспитатель. Ш. Перро «Красная шапочка». (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №9 Гусь-Хрустальный. Кепина Мария, 5 лет, с мамой Татьяной Александровной. Кургузова Наталья Валентиновна, воспитатель. Г.Х. Андерсен «Гадкий утенок» (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №39 Гусь-Хрустальный. Томилова Ксения. Лядова Елена Владимировна, воспитатель. В. Гаршин «Лягушка-путешественница».  (1 возрастная категория).
- МБОУ»Хрущевская средняя школа»(Старожиловский р-он).Рябиков Вадим, 11 лет. Киселева Марина Михайловна, учитель географии. Кудряшова Ольга Ивановна, зав. школьной библиотекой. И.А. Крылов «Ворона и лисица».  (3 возрастная категория).
номинация: Иллюстрация  «Зеленая планета глазами детей»
1 место:
- МБДОУ «Детский сад №27 г. Гусь-Хрустальный. Кожина Софья, 6 лет. Щавлева Екатерина Евгеньевна, воспитатель. В. Гаршин «Лягушка-путешественница» (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №37 г. Гусь-Хрустальный. Львицын Семен, 4 года. Лохнова Эльвира Михайловна, воспитатель. Г.Х. Андерсен «Гадкий утенок».  (1 возрастная категория).
- МОУ «Клепиковская СОШ №1». Елесина Мила. Котова Татьяна Петровна, учитель начальных классов. С. Я. Маршак «Двенадцать  месяцев». (2 возрастная категория).
- МБОУ «Курловская СОШ».  Пышкина Арина 17 лет. Ухина Татьяна Владимировна, учитель физики. Г. Троепольский «Белый Бим черное ухо». (4 возрастная категория).
2 место:
МБДОУ «Детский сад №1 г. Гусь-Хрустальный. Корнев Дмитрий с мамой Ириной Константиновной, 4 года. Щавлева Надежда Александровна, педагог. "Наши путешественники». В Гаршин «Лягушка-путешественница». (1 возрастная категория)
- МБДОУ Детский сад № 150 г. Рязань. Шпак Арина, 6 лет. Шапочкина Наталья Анатольевна, воспитатель. Ш.Перро «Красная Шапочка». (1 возрастная категория).
-МБОУ ООШ №16 г. Гусь-хрустальный. Семакова София 7 лет. Юматова Марина Анатольевна, учитель нач. классов. Т. Александрова «Про домовенка Кузю». (2 возрастная категория).
- МОУ «Клепиковская СОШ №1». Севастьянова Мария.  Котова Татьяна Петровна, учитель начальных классов. Т. Александрова «Про домовенка Кузю». (2 возрастная категория).
3 место:
- МБДОУ «Детский сад №1 г. Гусь-Хрустальный. Кочетова Влада, 5 лет с мамой Алевтиной Александровной. Шишкина Е.С., воспитатель. Русская народная сказка  "Волк и семеро козлят». (1 возрастная категория).
- МБДОУ «Детский сад №39 г. Гусь-Хрустальный. Миронов Илья с папой Александром Александровичем. Мартюшева Елена Анатольевна, воспитатель. В.Катаев «Дудочка и кувшинчик». (1 возрастная категория).
- МОУ «Клепиковская СОШ №1». Старкова Полина, 8 лет. Сусалева Раиса Владимировна, рук. С. Аксаков «Аленький цветочек» (2 возрастная категория).
- МБОУ «СОШ №15 г. Гусь-Хрустальный. Лобанова Елизавета, 9 класс. Горячева Наталья Александровна, рук. Г, Троепольский «Белый Бим Черное Ухо» (4 возрастная категория).
- МБОУ «Курловская СОШ». Кривошлык Алёна 17 лет. Ухина Татьяна Владимировна, учитель физики. Г. Троепольский «Белый Бим черное ухо». (4 возрастная категория).
Благодарность за творческий подход
- МБДОУ «Детский сад №5 г. Гусь-Хрустальный. Ярочкин Саша, 7 лет. Пузанова Ирина Николаевна, зам. зав. по МВР. Г.Х. Андерсен «Гадкий утенок» (2 возрастная категория).
-  МБДОУ «Детский сад №37 г. Гусь-Хрустальный. Зайцев Артем, 6 лет с папой Смирновым Павлом Николаевичем. Евстратова Любовь Георгиевна, Зеленкова Алла Евгеньевна, воспитатели. В. Гаршин «Лягушка-путешественница». (1 возрастная категория).
